Действующая редакция (без изменений и дополнений)

ПРАВИТЕЛЬСТВО ПРИДНЕСТРОВКОЙ МОЛДАВСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

РАСПОРЯЖЕНИЕ

5 июня 2012 года № 285р

О безвозмездной передаче комплекса строений по адресу: город Тирасполь, переезд Гребеницкий, дом 1, из ведения Комитета государственной безопасности Приднестровской Молдавской Республики в ведение Министерства экономического развития Приднестровской Молдавской Республики

В соответствии со статьей 76-6 Конституции Приднестровской Молдавской Республики, статьей 12, пунктом «ж» статьи 14 Конституционного закона Приднестровской Молдавской Республики от 30 ноября 2011 года № 224-КЗ-V «О Правительстве Приднестровской Молдавской Республики» (САЗ 11-48), в целях эффективного использования государственного имущества:

- 1. Передать безвозмездно комплекс строений по адресу: город Тирасполь, переезд Гребеницкий, дом 1, состоящий из:
 - а) административный корпус лит. А;
 - б) производственный цех лит. Б с подвалом;
 - в) гараж лит. В;
 - г) диспетчерская лит. Г;
 - д) автозаправочная станция лит. Д;
- е) производственный цех лит. Е (с мойкой лит. 1, складом лит. 2, лит. 4, пожарный резервуар лит. 7, лит. 8),

из ведения Комитета государственной безопасности Приднестровской Молдавской Республики в ведение Министерства экономического развития Приднестровской Молдавской Республики.

- 2. Комитету государственной безопасности Приднестровской Молдавской Республики и Министерству экономического развития Приднестровской Молдавской Республики произвести передачу имущества, указанного в пункте 1 настоящего Распоряжения, в месячный срок со дня вступления в силу настоящего Распоряжения.
- 3. Контроль за исполнением настоящего Распоряжения возложить на председателя Комитета государственной безопасности Приднестровской Молдавской Республики Финагина В.А. и заместителя Председателя Правительства Приднестровской Молдавской Республики по вопросам экономического развития и финансов министра экономического развития

Приднестровской Молдавской Республики Парнас М.И.

4. Настоящее Распоряжение вступает в силу со дня официального опубликования.

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ПРАВИТЕЛЬСТВА

П.СТЕПАНОВ